Buenos Aires, jueves 22 de noviembre de 2018

Año CXXVI Número 34.001

## Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

## **SUMARIO**

SUMINISTRUS	
COMPONENTES Y ACCESORIOS DE AERONAVES	2
EFECTOS VARIOS	
EQ. CONST. MINERÍA, EXCAV. Y MANT. DE CARRETERAS	
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA	
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	13
OBRAS	
CIVILES	14
FERROVIARIAS	18
VIALES	18
SERVICIOS SERVICIOS	
INGENIERÍAS VARIAS	22
LIMPIEZA	22
REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS	25
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	
SERVICIOS DIVERSOS	
SERVICIOS TÉCNICOS Y PROFESIONALES	30
VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO	
VARIOS	31
LOCACIONES	
INMUEBLES (LOC)	35
VARIOS	36
CONTRATACIONES DIRECTAS	
	37
ADJUDICACIONES	
	38
	00
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	

## PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

**DR. PABLO CLUSELLAS** - Secretario DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL:

LIC. RICARDO SARINELLI - Director Nacional

#### e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874

DOMICILIO LEGAL: Hipólito Yrigoyen 440, Entre Piso - C1086AAF

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

## **SUMINISTROS**

2

### **COMPONENTES Y ACCESORIOS DE AERONAVES**

## **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

Licitación Pública 48/2018

UOC: 40/039 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2018

Clase: Única Internacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2018-42426581- -APN-DCON#FAA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2018

Fecha de Circular: 20-11-2018

Objeto: Adquisición Conjuntos Textiles de Asientos Eyectables MB SARM."TU".

Texto de la Circular: CAMBIO DE FECHA DE APERTURA PARA EL DIA 07/01/18 A LAS 11:00HS.

e. 21/11/2018 N° 88443/18 v. 22/11/2018

## **EFECTOS VARIOS**

## **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

Licitación Pública 45/2018

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-50852955- -APN-DBA#DNV

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 3 Año de Circular: 2018

Fecha de Circular: 20-11-2018

Objeto: Adquisición de unidades livianas y medianas p/1° Dto. Buenos Aires y 7° Dto. Santa Fe

Texto de la Circular: 1) La cantidad de airbags, así como todos los demás parámetros, deberá corresponderse con lo establecido en las especificaciones técnicas. Podrán presentarse ofertas que no cumplan con estos puntos, cuya aceptación quedará sujeta en primera instancia a que no haya ofertas acorde al pliego y, en segunda instancia al criterio de la repartición.

2) La garantía deberá corresponderse con lo establecido en el punto 8.1. de la Especificación Técnica, es decir: "Garantía escrita mínima de 2 años o 100.000 kilómetros."

e. 21/11/2018 N° 88454/18 v. 22/11/2018

## BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

#### Licitación Pública CDB-2549

OBJETO: Adquisición de Merchandising Corporativa Nación.

VENTA DE PLIEGOS: Depto. Compra de Bienes — Mesa de Entrada - Bmé. Mitre 326  $-2^{\circ}$  Subsuelo Local 702 bis — Capital Federal, en el horario de 10 a 15 hs.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada - Bmé. Mitre 326 — 2° Subsuelo Local 702 bis — Capital Federal, en el horario de 10 a 15 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 — 2° Subsuelo Local 702 bis — Capital Federal) el día 06.12.2018 a las 12:00 horas.

PLIEGO: \$ 1.000,00.-

Página en Internet: www.bna.com.ar

e. 21/11/2018 N° 86307/18 v. 26/11/2018

# TRANSBA S.A. EMPRESA DE TRANSPORTE DE ENERGÍA ELÉCTRICA POR DISTRIBUCIÓN TRONCAL DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

CONCURSO NAC/INTERNAC. (Ley 27437, Decreto 800/2018, Res 91)

Transba S.A. convoca personas físicas o jurídicas a presentar ofertas por las siguientes provisiones: PP 37701

EQUIP.TECNOLÓGICO TIPO PC INDUSTRIAL

Monto estimado: \$ 37.500.00

CONSULTA DE BASES: www.transba.com.ar y www.argentinacompra.gov.ar

e. 21/11/2018 N° 88492/18 v. 22/11/2018

## TRANSENER S.A. COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE ENERGÍA ELÉCTRICA EN ALTA TENSIÓN

## **Concursos de Precios**

CONCURSO NAC./INTERNAC. (Ley 27437 Dec. 800/2018 Res 91)

Transener S.A. convoca personas físicas o jurídicas a presentar ofertas por las siguientes provisiones:

PP 71978

BATERIAS PLOMO ACIDO 110 y 50Vcc

Monto estimado: U\$S 40.000

PP 17852

EQUIP.TECNOLÓGICO TIPO PC INDUSTRIAL

Monto estimado: U\$S 75.000

CONSULTA DE BASES: www.transener.com.ar y www.argentinacompra.gov.ar

e. 21/11/2018 N° 88431/18 v. 22/11/2018

## **EQ. CONST. MINERÍA, EXCAV. Y MANT. DE CARRETERAS**

## **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

Licitación Pública 0051/2018

UOC: 46/02 - 2° Distrito Córdoba - DNV

Eiercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-53859314- -APN-DCBA#DNV

Objeto: ADQUISICIÓN DE UNA MAQUINA FRESADORA DE PAVIMENTO PARA EL 2º DISTRITO CÓRDOBA DE LA

DNV- 2° llamado

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

4

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/11/2018 00:30:00 a 28/11/2018 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2018 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2018 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2018 10:00:00

e. 21/11/2018 N° 88440/18 v. 22/11/2018

## EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

## SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN

### Licitación Pública 0005/2018

UOC: 45 - Dirección General de Administración-SSN

Ejercicio: 2018 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-55611728- -APN-GA#SSN

Objeto: Adquisición de tres licencias Red Hat Cloud Suite Sku Rh 00594f3

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/11/2018 10:00:00 a 07/12/2018 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/12/2018 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2018 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/12/2018 15:00:00

e. 21/11/2018 N° 88162/18 v. 22/11/2018

## SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 45-0005-LPU18

Expediente SSN EX-2018-55611728-APN-GA#SSN

OBJETO: Adquisición de tres licencias Red Hat Cloud Suite Sku Rh 00594f3

DISPOSICIÓN: DI-2018-106-APN-GA#SSN

CLASE: ETAPA UNICA NACIONAL MODALIDAD: SIN MODALIDAD

CONSULTA DE PLIEGOS: Hasta las 10:00hs del 03 de Diciembre de 2018 a través del sistema Comprar.

FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta las 10:00hs del 07 de Diciembre de 2018 mediante Sistema

Comprar.

FECHA DE APERTURA: 07 de Diciembre de 2018 a las 15:00hs a través del sistema Comprar.

Fdo.: Roberto Gonzalez - Gerente - Gerencia Administrativa - SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN.

e. 21/11/2018 N° 88505/18 v. 22/11/2018

## TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

5

#### Licitación Abreviada Nacional 79/2018

EXP. TRE-SOF-SOFS-0001767/2018

OBJETO: "LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA LA PROVISIÓN DE UN SOFTWARE DE CATALOGACIÓN, SERVICIOS PROFESIONALES PARA SU IMPLEMENTACIÓN Y LA ESTRUCTURACIÓN, DEPURACIÓN Y HOMOGENIZACIÓN DEL CATÁLOGO"

Etapa: única. Clase: nacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo. Los interesados deberán descargar los pliegos y registrarse para participar de la licitación accediendo al sitio web: www.trenesargentinos.gob.ar, sección "CONTRATACIONES". En caso de que ello no sea posible, podrán retirarse los pliegos en soporte digital, de lunes a viernes de 10:00 a 12:30 y de 14:30 a 17:30, en Av. Ramos Mejía 1358, 2° piso – Subgerencia de Contratos- CABA.-

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 14/12/2018 a las 14.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.-

Acto de apertura de ofertas: el 14/12/2018 a las 15.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 2º piso - Subgerencia de Contratos- CABA.-

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 21/11/2018 N° 87400/18 v. 22/11/2018

## **BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA**

### Licitación Pública CDB-2550

OBJETO: Adquisición de un Sistema de Control de Acceso AAA para equipos de Networking.

VENTA DE PLIEGOS: Depto. Compra de Bienes — Mesa de Entrada - Bmé. Mitre 326 —  $2^{\circ}$  Subsuelo Local 702 bis — Capital Federal, en el horario de 10 a 15 hs.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada - Bmé. Mitre 326 — 2° Subsuelo Local 702 bis — Capital Federal, en el horario de 10 a 15 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 — 2° Subsuelo Local 702 bis — Capital Federal) el día 07.12.2018 a las 12:00 horas.

PLIEGO: \$ 1.500,00.-

Página en Internet: www.bna.com.ar

e. 22/11/2018 N° 86798/18 v. 27/11/2018

#### **AEROPUERTOS ARGENTINA 2000 S.A.**

#### Licitación Pública

#### EXPEDIENTE N° 5194/2018

Contacto: Lic. Rodrigo Salatino rsalatino@aa2000.com.ar

Aeropuertos Argentina 2000 S.A. invita a oferentes a participar en el proceso de selección de un proveedor para la adquisición de bienes sujeto al régimen instituido por la Ley 27.437 y sus normas complementarias sobre Compre Trabajo Argentino

Objeto: Adquisición de licencia de Business Intelligence

Monto Estimado USD 500.000,00-

Tipo de proceso de selección: Licitación Pública Clase: Etapa Única Nacional e Internacional

Modalidad: Abierta a demanda.

Fecha de apertura de la convocatoria/sobres: 28/12/2018 a las 12.00 h Fecha límite de presentación de ofertas: 28/12/2018 a las 10.00 h

Descargar Pliegos gratuitamente de www.argentinacompra.gov.ar (usando el buscador internet Explorer únicamente)

e. 22/11/2018 N° 89046/18 v. 23/11/2018

## TELEFÓNICA DE ARGENTINA S.A.

6

#### Licitación Pública 18121791

Llamado a licitaciones

Contrataciones sujetas al Régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

4516-TASA- Adq. de insumos microinformática.

Monto estimado: USD 150.000,00.

Valor de Pliego: \$ 0.-

Clase: Licitación Pública de etapa múltiple nacional.

Consulta y Descarga de pliegos: http://www.adquira.com (Argentina) hasta el 06/12/2018 18:00 Hs.

Presentación de ofertas http://podium.adquira.com/ hasta el 13/12/2018 12:00 Hs

Lugar de consulta: ONC (www.argentinacompra.gov.ar)

e. 21/11/2018 N° 88011/18 v. 22/11/2018

## **TELEFÓNICA DE ARGENTINA S.A.**

### Licitación Pública 18125530

Llamado a licitaciones

Contrataciones sujetas al Régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

4231-TASA- Adquisición de Licencias de virtualización.

Monto estimado: USD 170.000,00.

Valor de Pliego: \$ 0.-

Clase: Licitación Pública de etapa múltiple nacional.

Consulta y Descarga de pliegos: http://www.adquira.com (Argentina) hasta el 06/12/2018 18:00 Hs.

Presentación de ofertas http://podium.adquira.com/ hasta el 13/12/2018 12:00 Hs

Lugar de consulta: ONC (www.argentinacompra.gov.ar)

e. 21/11/2018 N° 88003/18 v. 22/11/2018

#### CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 490/2018

**EXPEDIENTE Nº 3270/2018** 

OBJETO: CONTRATAR LA PROVISION DE UNA SOLUCION INTEGRAL PARA LAS BASES DE DATOS ORACLE CON DESTINO A LA DIRECCION DE SISTEMAS DEL TRIBUNAL.

REGIMEN DE CONTRATACION: REGIMEN ESTABLECIDO EN EL DECRETO NRO. 5720/72.

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION-DEPARTAMENTO DE TESORERIA-TALCAHUANO 550-PLANTA BAJA-OFICINA 2095, CABA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CUARENTA Y DOS MILLONES CUATROCIENTOS SESENTA Y CINCO MIL SEISCIENTOS TREINTA Y OCHO CON OCHENTA Y CUATRO CENTAVOS (\$ 42.465.638,84.-)

VALOR DEL PLIEGO: PESOS VEINTIUN MIL DOSCIENTOS TREINTA Y TRES (\$ 21.233,00.-)

PAGINA WEB: www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

FECHA DE APERTURA: 19 DE DICIEMBRE DE 2018.

HORA DE APERTURA: 09:00 HORAS.

e. 20/11/2018 N° 87771/18 v. 29/11/2018

## EQ. Y SUM. MEDICINA. ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

## INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS

Licitación Pública 080/2018

LLAMESE A LICITACIÓN PUBLICA Nº 080/18 PARA LA PROVISIÓN DE INSUMOS QUIRÚRGICOS DE UROLOGÍA PARA ATENDER LA DEMANDA DE LOS AFILIADOS DEL INSTITUTO EN TODO EL PAÍS POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES CON OPCIÓN A RENOVACIÓN POR HASTA IGUAL PERIODO.

EXPEDIENTE N° 0200-2018-0019799-6

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: POR NOTA DIRIGIDA A LA SUBGERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES - AV. CORRIENTES 655- 6° PISO C.A.B.A. HASTA TRES (3) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA DE OFERTAS

CORREO ELECTRÓNICO: consultapliegospm@pami.org.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS EN: AV. CORRIENTES 655- PB C.A.B.A., DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO POR EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y ANEXOS.

LUGAR DE APERTURA: AV. CORRIENTES 655- PLANTA BAJA - C.A.B.A.

APERTURA: 13 de DICIEMBRE de 2018

HORA: 12:00 HRS.

e. 21/11/2018 N° 88210/18 v. 22/11/2018

## INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 081/2018

LLAMESE A LICITACIÓN PUBLICA Nº 081/18 PARA LA ADQUISICIÓN DE HASTA CIENTO VEINTE (120) OXIGENADORES, HASTA CIENTO VEINTE (120) SET DE CARDIOPLEGÍA SANGUÍNEA Y HASTA TREINTA (30) CIRCUITOS DE HEMOFILTRACIÓN MODIFICADA; INCLUYENDO LA CESIÓN EN COMODATO DE UNA (1) BOMBA DE CIRCULACIÓN EXTRACORPÓREA Y UN (1) SISTEMA DE PERMUTACIÓN FRÍO-CALOR TODO ELLO DESTINADO AL ÁREA QUIRÚRGICA DE LA UNIDAD ASISTENCIAL DR. CÉSAR MILSTEIN, POR EL TÉRMINO DE SEIS (6) MESES CON OPCIÓN A RENOVACIÓN POR HASTA IGUAL PERIODO.

EXPEDIENTE Nº 0200-2018-0020677-4

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: POR NOTA DIRIGIDA A LA SUBGERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES - AV. CORRIENTES 655- 6° PISO C.A.B.A. HASTA TRES (3) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA DE OFERTAS CORREO ELECTRÓNICO: consultapliegospm@pami.org.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS EN: AV. CORRIENTES 655- PB C.A.B.A., DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO POR EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y ANEXOS.

LUGAR DE APERTURA: AV. CORRIENTES 655- PLANTA BAJA - C.A.B.A.

APERTURA: 14 de DICIEMBRE de 2018

HORA: 12:00 HRS.

e. 21/11/2018 N° 88477/18 v. 22/11/2018

## EJÉRCITO ARGENTINO HOSPITAL GENERAL 601 - HOSPITAL MILITAR CENTRAL "CIRUJANO MAYOR DOCTOR COSME ARGERICH"

Licitación Pública 30/2018

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad Expediente N°: 3H18 – 551167/5

Objeto de la contratación: ADQUISICIÓN DE EFECTOS DE ANESTESIA PARA EL HOSPITAL MILITAR CENTRAL

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar / Dirección División Contrataciones – H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 – 1er Piso, CABA. Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 18 de diciembre de 2018 a las 12:00 hs.

Costo del Pliego: SIN COSTO

#### CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar / Dirección División Contrataciones – H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 – 1er Piso, CABA E-mail: sccu2341@cge.mil.ar

Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 18 de diciembre de 2018 a las 12:00 hs.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS

Lugar / Dirección División Contrataciones – H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 – 1er Piso, CABA.

Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 18 de diciembre de 2018 a las 12:00 hs ACTO DE APERTURA

Lugar / Dirección División Contrataciones – H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 – 1er Piso, CABA.

Plazo y Horario El día 19 de diciembre de 2018 a las 08:30 hs

**OBSERVACIONES GENERALES** 

El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser consultado o retirado con el fin de presentarse a cotizar, en el sitio Web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra. gov.ar, acceso directo Contrataciones Vigentes.

e. 22/11/2018 N° 88987/18 v. 23/11/2018

# EJÉRCITO ARGENTINO HOSPITAL GENERAL 601 - HOSPITAL MILITAR CENTRAL "CIRUJANO MAYOR DOCTOR COSME ARGERICH"

#### Licitación Pública 31/2018

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad Expediente N°: 3H18 – 551162/5

Objeto de la contratación: ADQUISICIÓN DE EFECTOS PARA ESTERILIZACIÓN PARA EL HOSPITAL MILITAR

**CENTRAL** 

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar / Dirección División Contrataciones – H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 – 1er Piso, CABA.

Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 19 de diciembre de 2018 a las 10:00 hs.

Costo del Pliego: SIN COSTO CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar / Dirección División Contrataciones – H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 – 1er Piso, CABA E-mail: sccu2341@cge.mil.ar

Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 19 de diciembre de 2018 a las 10:00 hs.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS

Lugar / Dirección División Contrataciones – H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 – 1er Piso, CABA. Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 19 de diciembre de 2018 a las 10:00 hs

ACTO DE APERTURA

Lugar / Dirección División Contrataciones – H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 – 1er Piso, CABA.

Plazo y Horario El día 19 de diciembre de 2018 a las 11:00 hs

**OBSERVACIONES GENERALES** 

El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser consultado o retirado con el fin de presentarse a cotizar, en el sitio Web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra. gov.ar, acceso directo Contrataciones Vigentes.

e. 22/11/2018 N° 88988/18 v. 23/11/2018

## EJÉRCITO ARGENTINO HOSPITAL GENERAL 601 - HOSPITAL MILITAR CENTRAL "CIRUJANO MAYOR DOCTOR COSME ARGERICH"

#### Licitación Pública 32/2018

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad Expediente N°: 3H18 – 551168/5

Objeto de la contratación: ADQUISICIÓN DE EFECTOS PARA APOYO QUIRURGICO PARA EL HOSPITAL MILITAR

CENTRAL

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar / Dirección División Contrataciones - H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 - 1er Piso, CABA.

Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 19 de diciembre de 2018 a las 12:00 hs.

Costo del Pliego: SIN COSTO CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar / Dirección División Contrataciones – H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 – 1er Piso, CABA E-mail: sccu2341@cge.mil.ar

Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 19 de diciembre de 2018 a las 12:00 hs.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS

Lugar / Dirección División Contrataciones – H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 – 1er Piso, CABA.

Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 19 de diciembre de 2018 a las 12:00 hs ACTO DE APERTURA

Lugar / Dirección División Contrataciones - H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 - 1er Piso, CABA.

Plazo y Horario El día 20 de diciembre de 2018 a las 08:30 hs

**OBSERVACIONES GENERALES** 

El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser consultado o retirado con el fin de presentarse a cotizar, en el sitio Web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra. gov.ar, acceso directo Contrataciones Vigentes.

e. 22/11/2018 N° 89045/18 v. 23/11/2018

# EJÉRCITO ARGENTINO HOSPITAL GENERAL 601 - HOSPITAL MILITAR CENTRAL "CIRUJANO MAYOR DOCTOR COSME ARGERICH"

#### Licitación Pública 33/2018

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad Expediente N°: 3H18 – 551161/5

Objeto de la contratación: ADQUISICIÓN DE ROPA DESCARTABLE PARA CIRUGIA Y EFECTOS DE HEMOTERAPIA

PARA EL HOSPITAL MILITAR CENTRAL RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar / Dirección División Contrataciones - H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 - 1er Piso, CABA.

Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 20 de diciembre de 2018 a las 10:00 hs.

Costo del Pliego: SIN COSTO CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar / Dirección División Contrataciones - H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 - 1er Piso, CABA

E-mail: sccu2341@cge.mil.ar

Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 20 de diciembre de 2018 a las 10:00 hs.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS

Lugar / Dirección División Contrataciones – H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 – 1er Piso, CABA.

Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 20 de diciembre de 2018 a las 10:00 hs ACTO DE APERTURA

Lugar / Dirección División Contrataciones – H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 – 1er Piso, CABA.

Plazo y Horario El día 20 de diciembre de 2018 a las 11:00 hs

**OBSERVACIONES GENERALES** 

El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser consultado o retirado con el fin de presentarse a cotizar, en el sitio Web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra. gov.ar, acceso directo Contrataciones Vigentes.

e. 22/11/2018 N° 89044/18 v. 23/11/2018

# EJÉRCITO ARGENTINO HOSPITAL GENERAL 601 - HOSPITAL MILITAR CENTRAL "CIRUJANO MAYOR DOCTOR COSME ARGERICH"

#### Licitación Pública 34/2018

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad Expediente N°: 3H18 – 551165/5

Objeto de la contratación: ADQUISICIÓN DE EFECTOS DE CONSUMO PARA SERVICIOS DE APOYO PARA EL

HOSPITAL MILITAR CENTRAL

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar / Dirección División Contrataciones – H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 – 1er Piso, CABA. Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 20 de diciembre de 2018 a las 12:00 hs.

Costo del Pliego: SIN COSTO CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar / Dirección División Contrataciones - H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 - 1er Piso, CABA

E-mail: sccu2341@cge.mil.ar

Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 20 de diciembre de 2018 a las 12:00 hs.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS

Lugar / Dirección División Contrataciones – H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 – 1er Piso, CABA.

Plazo y Horario Lunes a viernes de 08:00 a 12:00 horas, hasta el 20 de diciembre de 2018 a las 12:00 hs

ACTO DE APERTURA

Lugar / Dirección División Contrataciones - H Grl 601 / HMC Av. Luis María Campos Nº 726 - 1er Piso, CABA.

Plazo y Horario El día 21 de diciembre de 2018 a las 08:30 hs

**OBSERVACIONES GENERALES** 

El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser consultado o retirado con el fin de presentarse a cotizar, en el sitio Web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra. gov.ar, acceso directo Contrataciones Vigentes.

e. 22/11/2018 N° 89043/18 v. 23/11/2018

## **SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL**

## Licitación Privada 6/2018

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2018 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-10190957- -APN-DC#SPF Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 8 Año de Circular: 2018

Fecha de Circular: 20-11-2018

Objeto: Adquisición de equipos cardiológicos

Texto de la Circular: SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

Dirección de Contrataciones

Tipo: LICITACIÓN PRIVADA Nº 31-0006-LPR18

Ejercicio: 2.018

Clase: De etapa única nacional Modalidad: Sin Modalidad

Expediente N°: EX -2018-10190957- -APN-DC#SPF Objeto: ADQUISICIÓN DE EQUIPOS CARDIOLOGICOS.

Se lleva a conocimiento de todos los interesados, la prórroga de la Fecha de Apertura de la Licitación de referencia, para el día 03/12/2018 – 17:00 Horas.

e. 22/11/2018 N° 88689/18 v. 22/11/2018

## POLICÍA FEDERAL ARGENTINA SUPERINTENDENCIA DE BIENESTAR DIVISIÓN COMPRAS Y SUMINISTROS

#### Licitación Pública 90/2018

OBJETO: Adquisición de calibrador fosfatasa, control tri level, control p/realización de eritrosedimentación, detergente enzimático, filtro, gonadotrofina, reactivo lisante, diluyente/protector de leucocitos, tarjeta p/realización de eritrosedimentación, tubuladura, vitamina D (25) OH para las Secciones DETERMINACIONES ESPECIALES, ORINAS Y HEMATOLOGIA del Servicio LABORATORIO CENTRAL del Complejo Médico "CHURRUCA-VISCA".

PLIEGOS: El pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el Sitio Oficial de la Superintendencia de BIENESTAR, www.supbienestar. gob.ar, ingresando al Hipervínculo "Hospital – Contrataciones- Sistema de Búsqueda de Contrataciones" o en la División COMPRAS Y SUMINISTROS, sita en la calle Uspallata Nº 3.400 Edificio Anexo Capital Federal (Hasta el día anterior a la apertura), en el horario de 09.00 a 13.00 Horas.

Presentación Ofertas: División COMPRAS Y SUMINISTROS

APERTURA: Mismo Lugar FECHA: 14/12/2018

HORA: 15:00

e. 22/11/2018 N° 88471/18 v. 23/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS Licitación Pública A0KBB00000-0054-LPU18

EXPEDIENTE Nº: EX-2018-00101031-AFIP-DVTCOM#SDGADF

ASUNTO: PROVISION DE REACTIVOS QUIMICOS PARA DETECCION DE ESTUPEFACIENTES

VALOR: SIN COSTO

FECHA DE APERTURA: 06/12/2018 A LAS 12:00 hs

ULTIMO DÍA PARA EFECTUAR CONSULTAS: 29/11/2018 - 16:00 hs

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://

afipcompras.afip.gob.ar/

e. 21/11/2018 N° 88417/18 v. 22/11/2018

## MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

## MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 21/2018

OBJETO: adquisición de insumos (tóners y tambores) originales (nuevos sin uso) para impresoras láser marca OKI, modelo ES 5112 DN, instaladas en dependencias del Ministerio Público de la Defensa.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta tres (3) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

LUGAR Y HORARIOS DE RETIRO DE PLIEGOS: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3 2° piso C.A.B.A., tel. 4124-0656/44/45/46/47/48/49 de 09.30 a 16.00 hs.

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3, 2° piso, C.A.B.A., Tel /Fax 4124-0656/44/45/46/47/48/49, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas. LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3 2° piso C.A.B.A. DÍA Y HORA DE APERTURA: 10 de diciembre de 2018 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 1768/2018

e. 21/11/2018 N° 88585/18 v. 22/11/2018

## MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

## Licitación Pública 22/2018

OBJETO: "Adquisición de insumos (tóners y tambores) originales (nuevos sin uso) para impresoras láser marca Brother instaladas en dependencias del Ministerio Público de la Defensa".

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta tres (3) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

LUGAR Y HORARIOS DE RETIRO DE PLIEGOS: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3 2° piso C.A.B.A., tel. 4124-0656/44/45/46/47/48/49 de 09.30 a 16.00 hs.

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3, 2° piso, C.A.B.A., Tel /Fax 4124-0656/44/45/46/47/48/49, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas. LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3 2° piso C.A.B.A. DÍA Y HORA DE APERTURA: 10 de diciembre de 2018 a las 12.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 1769/2018

e. 21/11/2018 N° 88588/18 v. 30/11/2018

## PRODUCTOS ALIMENTICIOS

### **ARMADA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0062/2018

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2018-59144388- -APN-DGIT#ARA

Objeto: "Adquisición de Panificados para la INTENDENCIA NAVAL PUERTO BELGRANO"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/11/2018 16:00:00 a 04/12/2018 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2018 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/12/2018 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/12/2018 10:00:00

e. 22/11/2018 N° 89070/18 v. 23/11/2018

## VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

## UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL

### Licitación Pública 1/2018

Clase: De etapa única nacional Modalidad: Sin modalidad Expediente N° 12/18

Objeto de la licitación: Adquisición de vehículos

Costo del pliego: \$ 15.-

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar/dirección Dirección de Contrataciones Sarmiento 440 7° piso CABA

Plazo y horario Hasta el 13 de diciembre de 2018 inclusive, de lunes a viernes de 14:00 a 18:00 hs. En la Dirección

de Contrataciones o por mail: licitaciones@rec.utn.edu.ar

CONSULTAS ACERCA DEL PLIEGO

Lugar/dirección Dirección de Contrataciones Sarmiento 440 7° piso CABA

Plazo y horario Deberán ser remitidas por escrito a esta Dirección de Contrataciones - Sarmiento 440 7° piso CABA, o por fax al 5371-5721 o por mail: licitaciones@rec.utn.edu.ar, hasta el 3 de diciembre de 2018 inclusive, de lunes a viernes de 12:00 a 18:00 horas.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar/dirección Dirección de Contrataciones Sarmiento 440 7° piso CABA

Plazo y horario Hasta el 13 de diciembre de 2018 inclusive, de lunes a viernes de 12:00 a 18:00 horas.

ACTO DE APERTURA

Lugar/dirección Dirección de Contrataciones Sarmiento 440 7° piso CABA

Día y hora El 14 de diciembre de 2018 a las 14:00 horas

**OBSERVACIONES** 

El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el sitio Web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra. gov.ar

e. 21/11/2018 N° 87874/18 v. 22/11/2018



## **OBRAS**

## **CIVILES**

## **DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES**

#### Licitación Pública 0019/2018

UOC: 21/000 - Dirección General de Administración - DNM

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-58708832- -APN-DCPYS#DNM

Objeto: PROVISIÓN DE INGENIERÍA, MATERIALES, HERRAMIENTAS Y MANO DE OBRA NECESARIOS PARA LA REFUNCIONALIZACION DE PUESTOS DE CONTROL FRONTERIZO DEPENDIENTES DE LA DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES EN PASOS INTERNACIONALES PARA LA INSTALACIÓN DE PASARELAS

AUTOMATIZADAS DE CONTROL MIGRATORIO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/11/2018 08:00:00 a 29/11/2018 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/11/2018 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2018 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/11/2018 13:00:00

e. 21/11/2018 N° 88468/18 v. 22/11/2018

### UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

### Licitación Pública 18/2018

"Ampliación y Readecuación de la Biblioteca Leopoldo Marechal".-

LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE CONSULTA Y ENTREGA DE PLIEGOS: Universidad Nacional de La Matanza - Departamento de Contrataciones - Florencio Varela 1903 - San Justo. Desde el día 24 de Noviembre de 2018 y hasta el día 17 de Noviembre de 2018, antes de las 12:00 hs.- Consultas al Pliego hasta el día 12 de Diciembre de 2018, antes de las 12:00 hs.- (Horario de 11:00 hs. a 18:00 hs).

VISITA DE OBRA OBLIGATORIA: a realizarse el día 06 de Diciembre de 2018, en el horario de las 15:00 hs, en Florencio Varela 1903, San Justo, Prov. de Bs. As. Primer piso, Oficina de Contrataciones.-

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: el día 17 de Diciembre de 2018, a las 13:00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 122/18

"El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el sitio Web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra. gov.ar, ingresando al Acceso Directo "Contrataciones Vigentes". Se deberá ingresar al sistema como Usuario/Proveedor.-

e. 22/11/2018 N° 88941/18 v. 23/11/2018

## MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 20/2018

Obra Pública.

OBJETO: Ejecución de las obras de relevamiento y reciclado, necesarias para la refuncionalización del edificio recientemente adquirido por el Ministerio Público de la Defensa sito en la calle Pringles N° 635 de la ciudad de Formosa, de la provincia Formosa, destinado a alojar las dependencias de este Organismo Público.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 7.351.555,26- (PESOS SIETE MILLONES TRESCIENTOS CINCUENTA Y UN MIL QUINIENTOS CINCUENTA Y CINCO CON 26/100).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

FECHAS ÚNICAS DE VISITA A OBRA: Se llevaran a cabo los días 12 y 13 de diciembre de 2018 en el horario de 08.00 a 14.00, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura TE (011) 4893-1174/8886 ó arquitectura@ mpd.gov.ar.

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE RETIRO DE PLIEGOS: El Pliego de Bases y Condiciones deberá retirarse personalmente, bajo apercibimiento de ser desestimada su oferta, en la Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de Formosa sita en la calle Bartolomé Mitre N° 839, piso 2° Formosa, pcia. de Formosa en el horario de 8.00 a 13.00 hs., o bien en el Departamento de Compras y Contrataciones sito en la calle San José 331/3, 2° piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en el horario de 9.30 a 16.00—. tel. 4124-0656/44/45/46/47/48—con anterioridad a la fecha del acto de apertura y en forma gratuita.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de Formosa sita en la Bartolomé Mitre N° 839 piso 2°, Formosa, pcia. de Formosa, tel. (0370) 442-9377, de 08.00 a 13.00 hs., hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de Formosa sita en la Bartolomé Mitre N° 839 piso 2°, Formosa, pcia. de Formosa.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 21 de diciembre de 2018 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 1718/2018

e. 21/11/2018 N° 88434/18 v. 11/12/2018

## UNIVERSIDAD NACIONAL DE LANÚS

#### Licitación Pública 03/2018

(Expediente N° 2485/18)

OBJETO: Refacción Edificio Megafón y Construcción de Garita de Portería

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 3.319.365

LUGAR, PLAZOS Y HORARIO DE VENTA DE PLIEGOS: Calle Interna Pablo Nogués S/ N°, R. de Escalada, Dir. de Compras, Ed. J. Hernández, de lunes a viernes de 11:00 a 17:00hs y hasta el día 10-12-18. (Tel: 5533-5698). Todo interesado podrá consultar las bases del llamado en la página de ésta Institución www.unla.edu.ar

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Dir. de Compras, Ed. J. Hernández, Calle Interna Pablo Nogués S/N°, R. de Escalada, hasta el día 18-12-18 a las 14:00 hs.

DIA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: 18-12-18 a las 14:30 hs.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Ed. J. Hernández (Rectorado) - Calle Interna Pablo Nogués S/ N°, R. de Escalada.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 1.000,00 PLAZO DE OBRA: 150 días corridos.

e. 06/11/2018 N° 83138/18 v. 27/11/2018

## UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN MARTÍN

Licitación Pública 4/2018

Clase: Etapa Única Nacional Expediente N°: 7869/2018

Objeto de la contratación: Proyecto ejecutivo de oficinas de planta baja del edificio TAREA

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar/Dirección: Dirección de Adquisiciones y Contrataciones: Sarmiento 2034, 2º Piso, San Martín, Provincia de

Bs. As.

Plazo y horario: Desde el día 22/11/2018, de lunes a viernes de 11:00 a 16:00 horas, hasta el día 13/12/2018 a las

16:00 hs.

Costo del pliego: \$0.-

VISITA TÉCNICA OBLIGATORIA

Lugar/Dirección En el edificio TAREA, ubicado en el Campus Miguelete, sito en calle Francia y Av. Rodríguez Peña,

San Martín, Provincia de Bs. As.

Plazo y horario: A coordinar con la Gerencia de Infraestructura al email obramiguelete2@gmail.com desde el día 22/11/2018, de lunes a viernes de 11:00 a 16:00 horas, hasta el día 13/12/2018.

PRESENTACIÓN DE OFERTA

Lugar/Dirección: Dirección de Adquisiciones y Contrataciones: Sarmiento 2034, 2° Piso, San Martín, Provincia de Bs. As.

Plazo y horario: De lunes a viernes de 11:00 a 16:00 horas, hasta el día 19/12/2018 a las 12:00 hs.

ACTO DE APERTURA:

Lugar/Dirección Dirección de Adquisiciones y Contrataciones: Sarmiento 2034, 2° Piso, San Martín, Provincia de Bs. As.

Día y Hora: El día 19 de diciembre de 2018 a las 12:30 hs.

OBSERVACIONES GENERALES: Los pliegos correspondientes a este procedimiento podrán ser consultados a partir del día 22/11/2018, en el sitio web de la Oficina Nacional de Contrataciones: www.argentinacompra.gov.ar, en el sitio web de la Universidad: www.unsam.edu.ar/administrativa/contratacion\_estado/contrataciones\_vigentes, o bien en la Dirección de Adquisiciones y Contrataciones sita en la calle Sarmiento 2034, 2° piso, San Martín, Provincia de Bs. As.

e. 22/11/2018 N° 88721/18 v. 23/11/2018

## UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

#### Licitación Pública 42/2018

"AMPLIACIÓN NUEVO EDIFICIO — FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN — 1° ETAPA " - EXPUNC: 43881/2018 VALOR DEL PLIEGO: \$6.542.00 LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Subsecretaría de Planeamiento Físico — Av. Rogelio Nores Martínez N° 2200, Ciudad Universitaria, Córdoba de lunes a viernes de 8,30 a 13,30 hs. o en la página web de la UNC. www.unc.edu.ar/planificacion HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. APERTURA: El día 05/12 - 11,00 horas en la Subsecretaría de Planeamiento Físico — UNC. Av. Nores Martínez 2200.

e. 12/11/2018 N° 85691/18 v. 26/11/2018

### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública Nacional 46/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra:

OBRA: Obras de artes para la construcción de alcantarillas en la Provincia de Santa Cruz – RN 288 -TRAMO: EMP. RPN27 / EMP. RN 40 TRES LAGOS - SECCIÓN: PROG. Km 124,23 /PROG. Km 272,68.

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: PESOS SIETE MILLONES SEISCIENTOS OCHENTA Y CINCO MIL, QUINIENTOS OCHENTA Y TRES con 00/100 (\$ 7.685.583,00) referidos al mes de diciembre de 2017 y un Plazo de Obra de Tres (3) Meses.

GARANTÍA DE LAS OFERTAS: Pesos Setenta y Seis Mil Ochocientos cincuenta y cinco con 83/100 (\$ 76.855,83). LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Sede del 23° distrito Santa Cruz. 25 de Mayo N° 475, Ciudad de Rio Gallegos, Provincia de Santa Cruz (9400) (Salón de Usos Múltiples) – D.N.V., el día 06 de diciembre de 2018, a las 11:00 Hs.

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.argentina.gob.ar/transporte/vialidad-nacional - "Licitaciones" - "Obras" - "Licitaciones en Curso" - "Acceso al buscador" - "Licitación Pública Nacional N° 46/2018 – Obras de artes para la construcción de alcantarillas en la Provincia de Santa Cruz – RN 288 -TRAMO: EMP. RPN27 / EMP. RN 40 TRES LAGOS - SECCIÓN: PROG. Km 124,23 /PROG. Km 272,68, y disponibilidad del pliego a partir del 01 de noviembre de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 01/11/2018 N° 82462/18 v. 22/11/2018

## MINISTERIO DEL INTERIOR, OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA SECRETARÍA DE PLANIFICACIÓN TERRITORIAL Y COORDINACIÓN DE OBRA PÚBLICA

#### Licitación Pública Nacional 81-0025-LPU18

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: AJUSTE ALZADO

OBJETO: CONTRATACIÓN Y EJECUCIÓN DE LA OBRA DENOMINADA "EDIFICIO DE CORREOS DE SANTA FE" SITO EN LA CALLE MENDOZA Nº 2430 ENTRE RIVADAVIA Y AVENIDA 27 DE FEBRERO, DE LA CIUDAD DE SANTA FE DE LA VERACRUZ, PROVINCIA DE SANTA FE.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 75.273.967,29 (PESOS SETENTA Y CINCO MILLONES DOSCIENTOS SETENTA Y TRES MIL NOVECIENTOS SESENTA Y SIETE CON VEINTINUEVE CENTAVOS)

CONSULTA Y/O RETIRO DE PLIEGOS: LOS PLIEGOS DE ESTE PROCEDIMIENTO ESTARÁN DISPONIBLES EN FORMA GRATUITA EN EL SITIO DE INTERNET HTTPS://CONTRATAR.GOB.AR Y/O EN LA PÁGINA WEB WWW. MININTERIOR.GOB.AR

LOS INTERESADOS EN PRESENTARSE A COTIZAR, LO DEBERÁN HACER A TRAVÉS DEL SITIO DE INTERNET HTTPS://CONTRATAR.GOB.AR

VALOR DEL PLIEGO: SIN VALOR

APERTURA: 04 DE ENERO DE 2019 A LAS 11:00 HS.

LA APERTURA DE OFERTAS SE EFECTUARÁ A TRAVÉS DEL SISTEMA CONTRAT.AR Y EN FORMA ELECTRÓNICA Y AUTOMÁTICA SE GENERARÁ EL ACTA DE APERTURA DE OFERTAS CORRESPONDIENTE EN ACTO PÚBLICO.

e. 20/11/2018 N° 87108/18 v. 10/12/2018

## FUERZA AÉREA ARGENTINA DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA

### Licitación Pública 09/2018

"READECUACIÓN HANGAR N° 1 DIGECOM – ESCUELA DE AVIACION MILITAR - PROVINCIA DE CORDOBA" - Apertura 03/12/18 – 10:00 horas - P.O. \$ 4.085.344.- P. E. 120 ds.cs. - Pliego Sin Costo – Retiro de Pliegos hasta 23/11/18 – Coordinación Visita a Obra: Delegación de Infraestructura Córdoba: (011) 4317-6000 – Interno 38259 e. 05/11/2018 N° 83127/18 v. 26/11/2018

## CORPORACIÓN ANTIGUO PUERTO MADERO S.A. (CPM)

## Licitación Pública S/N°

OBJETO: PARQUE LINEAL PASEO DEL BAJO "OBRAS DE SUPERFICIE MÓDULO D". Consultas al Pliego: desde el 22/11/2018 al 11/12/2018 de 10 hs a 17 hs. Lugar de Consultas al Pliego: Juana Manso 555 piso 3° "C" CABA o en el sitio web: http://www.puertomadero.com al enlace prensa/licitaciones. Precio del Pliego: Pesos treinta Mil (\$ 30.000) más impuestos. Precio Estimado de las Obras: Pesos Ciento Cincuenta y Un Millones Cuatrocientos Sesenta y Nueve Mil Setecientos cuatro (\$ 151.469.704) I.V.A. incluido. Fecha, Hora y Lugar de Recepción y Apertura de las Ofertas: 18/12/2018 a las 12:00 hs. en Juana Manso 555, piso 3° "C" CABA. Teléfono: 4515-4630.

e. 22/11/2018 N° 89069/18 v. 26/11/2018

## **FERROVIARIAS**

## TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

## Licitación Pública Nacional 36/2018

EXP. TRE-SOF-SOFS-0001717/2018

OBJETO: "LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PARA LA ADECUACIÓN DE VÍAS 1 Y 2 - BURZACO - GLEW"

Etapa: única. Clase: nacional.

Modalidad: llave en mano.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo, desde el 26/11/2018 hasta 7/12/2018. Los interesados deberán descargar los pliegos y registrarse para participar de la licitación accediendo al sitio web: www.trenesargentinos.gob.ar, sección "CONTRATACIONES". En caso de que ello no sea posible, podrán retirarse los pliegos en soporte digital, de lunes a viernes de 10:00 a 12:30 y de 14:30 a 17:30, en Av. Ramos Mejía 1358, 2º piso – Subgerencia de Contratos- CABA.-

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 27/12/2018 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.-

Acto de apertura de ofertas: el 27/12/2018 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 2º piso - Subgerencia de Contratos- CABA.-

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 22/11/2018 N° 87399/18 v. 23/11/2018

### **VIALES**

#### DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

#### Licitación Pública Nacional 30/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Rectifica Nuevo Lugar y Hora de Apertura de la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra:

OBRA MEJORATIVA Y DE MANTENIMIENTO – SISTEMA MODULAR, RUTAS NACIONALES N° 11 Y 1V-11, TRAMO: SANTA FE (EMPALME RN N° A007) – EMPALME RUTA PROVINCIAL N° 39 Y SANTA FE – RECREO, SECCIÓN: KM. 464,530 – KM. 618,450 – KM. 477,04 – KM. 490,90, en Jurisdicción de la Provincia de SANTA FE.

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos Ciento Sesenta y Ocho Millones Quinientos Setenta y Seis (\$ 168.576.000,00) referidos al mes de Febrero de 2018 y un Plazo de Obra de Dieciocho (18) Meses.

GARANTÍA DE LAS OFERTAS: Pesos Un Millón Seiscientos Ochenta y Cinco Mil Setecientos Sesenta (\$ 1.685.760,00).

NUEVO HORARIO Y LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Sede del 7º Distrito Santa Fé - Avenida 27 de Febrero 2199 (3000) –, Planta Baja (Salón de Usos Múltiples) – D.N.V. Provincia de Santa Fé, se realizará el día 23 de Noviembre de 2018 a las 11:00 hs en forma continua y sucesiva en el siguiente orden Licitación Pública Nacional Nº 30/2018, Licitación Pública Nacional Nº 51/2018 y Licitación Pública Nacional 53/2018.

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.vialidad.gob.ar- "Licitaciones"- "Obras"- "Licitaciones en Curso"- "Licitación Pública Nacional N° 30/2018 – Rutas Nacionales N° 11 y 1V 11", y disponibilidad del pliego a partir del 19 de Octubre de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 16/11/2018 N° 87727/18 v. 23/11/2018

### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública Nacional 39/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra:

OBRA: BACHEO CON MEZCLA ASFÁLTICA EN CALIENTE, FRESADO Y RESTITUCIÓN DE GÁLIBO, BACHEO DE LOSAS DE HORMIGÓN Y TAREAS DE MANTENIMIENTO, RUTA NACIONAL N° 178, TRAMO: ACCESO A VILLA ELOISA – ACCESO PARQUE INDUSTRIAL LAS PAREJAS, SECCIÓN: KM. 146,70 – KM. 177,49, en Jurisdicción de la Provincia de SANTA FÉ.

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos Ciento Seis Millones Seiscientos Ochenta y Dos Mil Ochocientos (\$ 106.682.800,00) referidos al mes de Diciembre de 2017 y un Plazo de Obra de Diez (10) Meses.

GARANTÍA DE LAS OFERTAS: Pesos Un Millón Sesenta y Seis Mil Ochocientos Veintiocho (\$ 1.066.828,00).

LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Avenida Julio A. Roca N° 734/8 (1067) Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Planta Baja (Salón de Actos) – D.N.V., se realizará el día 05 de Diciembre de 2018 a las 10:00 hs VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.argentina.gob.ar/transporte/vialidad-nacional - "Licitaciones" - "Obras" - "Licitaciones en Curso" - "Acceso al Buscador" - "Licitación Pública Nacional N° 39/2018 – Ruta Nacional N° 178", y disponibilidad del pliego a partir del 02 de Noviembre de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 02/11/2018 N° 82960/18 v. 23/11/2018

### DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

#### Licitación Pública Nacional 47/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra:

OBRA: Ruta Nacional Nº 16, Tramo: Monte Quemado – Límite Santiago del Estero/Chaco, Sección: Km. 443,700-Km. 482,23, en Jurisdicción de la Provincia de SANTIAGO DEL ESTERO.

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos Quinientos Veintiún Millones Ciento Cuatro Mil Cien con Noventa y Dos Centavos (\$ 521.104.100,92) referidos al mes de Febrero de 2018 y un Plazo de Obra de Veinte (20) Meses.

GARANTÍA DE LAS OFERTAS: Pesos Cinco Millones Doscientos Once Mil Cuarenta y Uno (\$ 5.211.041,00).

LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Auditorio del 16° Distrito, Santiago del Estero, Avenida Roca 777 Sur (4200), Provincia de Santiago del Estero, se realizará el día 19 de Diciembre de 2018 a las 11:00 hs

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.argentina.gob.ar/transporte/vialidad-nacional - "Licitaciones" - "Obras" - "Licitaciones en Curso" - "Acceso al Buscador" - "Licitación Pública Nacional N° 47/2018 – Ruta Nacional N° 16", y disponibilidad del pliego a partir del 20 de Noviembre de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 20/11/2018 N° 88117/18 v. 10/12/2018

## **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública Nacional 49/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra:

OBRA: Construcción de Umbrales Soterrados y Protecciones. Ruta Nacional N° 65 - Provincia de Tucumán - Tramo: Empalme R.N N° 1V38/Límite Tucumán - Catamarca. Sección: Río Cochuna (Km 35,7).

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos Ocho Millones Seiscientos Treinta y Ocho Mil (\$ 8.638.000,00) referidos al mes de Mayo de 2018 y un Plazo de Obra de Seis (6) Meses.

GARANTÍA DE LAS OFERTAS: Pesos Ochenta y Seis Mil Trescientos Ochenta (\$ 86.380,00).

LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Avenida Mate de Luna N° 1975 (4000) San Miguel de Tucumán – Tucumán – Sede 3° Distrito, Planta Baja (Salón de Usos Múltiples) – D.N.V., el día 18 de Diciembre de 2018, a las 11:00 Hs.

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.argentina.gob.ar/transporte/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en-curso - "Accede al Buscador" - "Licitación Pública Nacional N° 49/2018" - "Ruta Nacional N° 65" y disponibilidad del pliego a partir del 15 de Noviembre de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 15/11/2018 N° 86610/18 v. 06/12/2018

## DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

### Licitación Pública Nacional 51/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Rectifica Nuevo Lugar y Hora de Apertura de la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra:

OBRA MEJORATIVA Y DE MANTENIMIENTO – SISTEMA MODULAR, RUTAS NACIONALES N° 11 Y A-009, TRAMO: CRESPO (RPN° 39) – AVELLANEDA (RPN° 31) Y PUERTO RECONQUISTA – RNN° 11, SECCIÓN: KM. 618.450 – KM. 794.69 – KM. 0.00 – KM. 11.89, en Jurisdicción de la Provincia de SANTA FE.

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos Ciento Ochenta y Un Millones Ochocientos Noventa (\$ 181.890.000,00) referidos al mes de Febrero de 2018 y un Plazo de Obra de Dieciocho (18) Meses.

GARANTÍA DE LAS OFERTAS: Pesos Un Millón Ochocientos Dieciocho Mil Novecientos (\$ 1.818.900,00).

NUEVO HORARIO Y LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Sede del 7º Distrito Santa Fé - Avenida 27 de Febrero 2199 (3000) –, Planta Baja (Salón de Usos Múltiples) – D.N.V. Provincia de Santa Fé, se realizará el día 23 de Noviembre de 2018 a las 11:00 hs en forma continua y sucesiva en el siguiente orden Licitación Pública Nacional Nº 30/2018, Licitación Pública Nacional Nº 51/2018 y Licitación Pública Nacional 53/2018.

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.vialidad.gob.ar - "Licitaciones" - "Obras" - "Licitaciones en Curso" - "Licitación Pública Nacional N° 51/2018 – Rutas Nacionales N° 11 y A-009", y disponibilidad del pliego a partir del 19 de Octubre de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 16/11/2018 N° 87726/18 v. 23/11/2018

## **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública Nacional 53/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Rectifica Nuevo lugar y Hora de Apertura de la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra:

OBRA: MEJORATIVA Y DE MANTENIMIENTO – SISTEMA MODULAR, RUTA NACIONAL N° 11, TRAMO: TIMBÚES – SANTA FE (EMPALME RN N° A007), SECCIÓN: KM. 341.940 – KM. 464.530, en Jurisdicción de la Provincia de SANTA FE.

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos Ciento Cincuenta y Ocho Millones Ciento Treinta y Un Mil (\$ 158.131.000,00) referidos al mes de Diciembre de 2017 y un Plazo de Obra de Dieciocho (18) Meses.

GARANTÍA DE LAS OFERTAS: Pesos Un Millón Quinientos Ochenta y Un Mil Trescientos Diez (\$ 1.581.310,00).

NUEVO HORARIO Y LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Sede del 7º Distrito Santa Fé - Avenida 27 de Febrero 2199 (3000) –, Planta Baja (Salón de Usos Múltiples) – D.N.V. Provincia de Santa Fé, se realizará el día 23 de Noviembre de 2018 a las 11:00 hs en forma continua y sucesiva en el siguiente orden Licitación Pública Nacional Nº 30/2018, Licitación Pública Nacional Nº 51/2018 y Licitación Pública Nacional 53/2018.

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.vialidad.gob.ar - "Licitaciones" - "Obras" - "Licitaciones en Curso" - "Licitación Pública Nacional N° 53/2018 - Ruta Nacional N° 11", y disponibilidad del pliego a partir del 19 de Octubre de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

## **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública Nacional 58/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra:

OBRA: Conservación Mejorativa - Ruta Nacional Nº 131, Tramo: Empalme Ruta Provincial Nº 11 – Empalme Ruta Nacional Nº 12, Sección: Km. 8,93- Km. 40,75, en Jurisdicción de la Provincia de ENTE RÍOS.

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos Ciento Nueve Millones Novecientos Diecinueve Mil (\$ 109.919.000,00) referidos al mes de Julio de 2018 y un Plazo de Obra de Doce (12) Meses.

GARANTÍA DE LAS OFERTAS: Pesos Un Millón Noventa y Nueve Mil Ciento Noventa (\$ 1.099.190,00).

LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Sede del 17° Distrito – Entre Ríos – Av. Almafuerte 1023 (3100) Ciudad de Paraná, (Hall de Entradas - Planta Baja) – Provincia de Entre Ríos – D.N.V., se realizará el día 21 de Diciembre de 2018 a las 11:00 hs.

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.argentina.gob.ar/transporte/vialidad-nacional - "Licitaciones" - "Obras" - "Licitaciones en Curso" - "Acceso al Buscador" - "Licitación Pública Nacional N° 58/2018 – Ruta Provincial N° 11", y disponibilidad del pliego a partir del 22 de Noviembre de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 22/11/2018 N° 88690/18 v. 12/12/2018

## **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

### Licitación Pública 59/2018

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD Llama a Licitación Pública de la siguiente Obra:

OBRA: MANTENIMIENTO DE CALZADA Y ENCAUCES – RNN 51 y 1V40 – SAN ANTONIO DE LOS COBRES – LIMITE CON CHILE Y SAN ANTONIO DE LOS COBRES LIMITE CON JUJUY. SECCION III – KM. 155,00-KM. 289,10 y KM. 0,00-KM. 59,59 - PROVINCIA: SALTA

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos; Trece Millones Novecientos sesenta y nueve mil con 00/100.- (\$ 13.969.000,00) referidos al mes de Abril del 2018 y un Plazo de Obra de Seis (6) Meses.

GARANTÍA DE LA OFERTA: Pesos Ciento treinta y nueve mil seiscientos noventa con 00/100.- (\$ 139.690,00)

LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Salón de usos múltiples 1º Piso - Sede 5º Distrito Salta - Pellegrini 715 - (4.400) Ciudad de Salta - Provincia de Salta, el día 12 de Diciembre de 2018, a las 11:00 Hs.

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); consulta Mediante "Formulario de Consultas" habilitado en www.argentina.gob.ar/transporte/vialidad-nacional/licitaciones/obras/licitaciones-encurso "Accede al buscador" Licitación Pública Nacional N° "59/2018" – "Ruta Nacional N° 51 y 1V40". Disponibilidad del pliego a partir del 13 de Noviembre de 2018 en la página antes mencionada.

ANTICORRUPCIÓN: Si desea realizar un reclamo o denunciar una irregularidad o practica indebida puede hacerlo de manera segura y confidencial a la Unidad de Ética y Transparencia de la Oficina Anticorrupción con sede en esta DNV, contactándose al teléfono +54 011 4343-8521 interno 2018 o escribiendo a transparencia@vialidad.gob. ar. No dude en comunicarse, su aporte nos ayuda a contratar mejor.

e. 13/11/2018 N° 85688/18 v. 04/12/2018



## **SERVICIOS**

## **INGENIERÍAS VARIAS**

## COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA GERENCIA DE ÁREA CAREM

Licitación Pública 05/2018

EXPEDIENTE F-88/2018

OBJETO: CONTRATACIÓN DE LA EJECUCIÓN Y REVISIÓN DE INGENIERÍA DE DETALLE DE SISTEMAS DE

**PROCESOS** 

CIRCULAR MODIFICATORIA Nº 3

**DESCRIPCIÓN:** 

Se encuentra a disposición la Circular Modificatoria N° 3 para todos los interesados, la misma podrá ser retirada en las Oficinas del Departamentos de Compras y Contrataciones CAREM- Gerencia de Área CAREM, sitas en Avenida del Libertador 8.250, 3er Piso Ala Correa, Ciudad Autónoma de Buenos Aires o podrán ser consultadas en el sitio web: http://carem-f.cnea.gov.ar/fideicomiso-carem/; ingresando al acceso directo contrataciones vigentes.

e. 22/11/2018 N° 88899/18 v. 23/11/2018

## COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA GERENCIA DE ÁREA CAREM

Licitación Pública 05/2018

EXPEDIENTE F-88/2018

OBJETO: CONTRATACIÓN DE LA EJECUCIÓN Y REVISIÓN DE INGENIERÍA DE DETALLE DE SISTEMAS DE PROCESOS

CIRCULAR ACLARATORIA Nº 5

DESCRIPCIÓN:

Se encuentra a disposición la Circular Aclaratoria N° 5 para todos los interesados, la misma podrá ser retirada en las Oficinas del Departamentos de Compras y Contrataciones CAREM- Gerencia de Área CAREM, sitas en Avenida del Libertador 8.250, 3er Piso Ala Correa, Ciudad Autónoma de Buenos Aires o podrán ser consultadas en el sitio web: http://carem-f.cnea.gov.ar/fideicomiso-carem/; ingresando al acceso directo contrataciones vigentes.

e. 22/11/2018 N° 88901/18 v. 23/11/2018

### **LIMPIEZA**

#### SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

#### Licitación Pública 0017/2018

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-47930284- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Contratación del Servicio de Limpieza en Sede Central y dependencias por DOCE (12) meses, con opción

a prórroga por UN (1) año.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/11/2018 09:00:00 a 14/12/2018 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2018 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/12/2018 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/12/2018 12:00:00

e. 21/11/2018 N° 88224/18 v. 22/11/2018

### SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

### Licitación Pública 0022/2018

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-49693660- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Contratación del Servicio de Limpieza en la DGLYCT del SENASA por el término de DOCE (12) meses

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/11/2018 09:00:00 a 17/12/2018 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/12/2018 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/12/2018 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/12/2018 12:00:00

e. 21/11/2018 N° 88236/18 v. 22/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 71/2018 (DI RAHI)

CIRCULAR NRO. 2

EXPEDIENTE N° 0255058/18 - "SERVICIO DE LIMPIEZA SEDE DI RAHI Y ADUANA DE ROSARIO"

- AGREGAR EN EL PUNTO 2. MODO DE PRESTACION DE LOS SERVICIOS:

2-5 TAREAS TRISMESTRALES

Limpieza de vidrios exteriores en altura, frente de edificio.

Se deja constancia que la presenta Circular forma parte integrante del Pliego de Bases y Condiciones.

Agréguese la presente Circular como última foja del Pliego de Bases y Condiciones Particulares que rige la Licitación Pública 71/18 (DI RAHI).

La presente se efectúa en virtud de lo establecido en al Art. 28 Inc. 4) de la Disposición N.º 297/03 (AFIP).

e. 22/11/2018 N° 88833/18 v. 22/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS **DIRECCIÓN REGIONAL PARANÁ**

## Licitación Pública 24/2018 (DI RPAR)

Asunto: Servicio Integral de Limpieza a efectuarse en el edificio sede de AFIP - DIRECCIÓN REGIONAL PARANÁ. Consulta de Pliegos: DIRECCIÓN REGIONAL PARANÁ - Sección Administrativa 3er. Piso - Av. Ramirez N° 2093/97 - Paraná - Entre Ríos - Cr. Diego M. GONZALEZ PACHECO (tel. 0343- 4228680 - e-mail dmgonzpacheco@afip. gob.ar) o Cra. Silvina G. NUÑEZ (tel. 0343-4228625 - email sgnuniez@afip-gob.ar).

Domicilio de Retiro de Pliegos: DIRECCIÓN REGIONAL PARANÁ - Sección Administrativa 3er. Piso - Av. Ramirez N° 2093/97 - Paraná - Entre Ríos.

Días y horarios: Días hábiles administrativos, en el horario de 09:00 a 15:00 hs.

Fecha máxima de retiro de pliego: 14/12/2018.

Fecha de visita al edificio: hasta el 14/12/2018.

Fecha límite para efectuar consultas escritas: hasta el 18/12/2018.

Lugar de Apertura de Ofertas: DIRECCIÓN REGIONAL PARANÁ - Sección Administrativa 3er. Piso - Av. Ramirez N° 2093/97 - Paraná - Entre Ríos.

Fecha y Hora de Apertura: 21 de Diciembre de 2018, a las 10:00 hs.

e. 22/11/2018 N° 87924/18 v. 23/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL RÍO CUARTO

### Licitación Pública 31/2018 (DI RRCU)

OBJETO: Servicio de Limpieza del edificio de la Receptoría Huinca Renancó. Período 01/03/2019 a 29/02/2020.

Expediente N°: 1-255187-2018. Clase: Etapa Única Nacional. Modalidad: Orden de Compra. Costo del Pliego: Sin Costo.

Retiro de Pliegos y consultas: AFIP DGI - Dirección Regional Río Cuarto - San Martín 137 Piso 9 - Río Cuarto -Provincia de Córdoba hasta el día 12/12/2018 de 9:00 a 15:00 horas.

Acto de Apertura: AFIP DGI - Dirección Regional Río Cuarto - San Martín 137 Piso 9 - Río Cuarto - Provincia de

Córdoba el día 13/12/2018 a las 11:00 horas.

e. 22/11/2018 N° 88368/18 v. 23/11/2018

## ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL Licitación Pública 63-0013-LPU18

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente: EX-2018-17431873-ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Contratación de UN (1) servicio integral de limpieza, su mantenimiento, servicios eventuales y mantenimiento de espacios verdes para edificios para Edificios Centrales de ANSES, Jefatura Regional CABA y sus dependencias, por un período de DOCE (12) meses, con opción exclusiva a favor del Organismo de prorrogar el mismo por única vez e idéntico período.

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

ACTO DE APERTURA: El día 03/01/2019 a las 11:00 horas.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

e. 21/11/2018 N° 88369/18 v. 22/11/2018

## REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS

## HOSPITAL NACIONAL EN RED ESPECIALIZADO EN SALUD MENTAL Y ADICCIONES "LICENCIADA LAURA BONAPARTE"

### Licitación Pública 0001/2018

UOC: 65 - División Suministros y Contrataciones

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-53895991- -APN-DACYS#HNRESMYA

Objeto: Raciones en Cocido y Servicio de Catering

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/11/2018 16:00:00 a 18/12/2018 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2018 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/12/2018 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/12/2018 10:00:00

e. 21/11/2018 N° 88439/18 v. 22/11/2018

#### MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES Y CULTO

### Concurso Público 0002/2018

UOC: 26/000 - Dirección de Compras y Contrataciones - MRE

Eiercicio: 2018

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2018-43086652- -APN-DCYC#MRE

Objeto: Servicio de catering destinados a cubrir los eventos protocolares que lleva a cabo la Dirección Nacional de Ceremonial para el MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES Y CULTO, comprendiendo almuerzos o comidas

formales, almuerzos buffet, vinos de honor, brindis y cócteles

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/11/2018 00:00:00 a 17/12/2018 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2018 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/12/2018 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/12/2018 14:00:00

e. 21/11/2018 N° 88584/18 v. 22/11/2018

## INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 079/2018

LLAMESE A LICITACIÓN PUBLICA Nº 079/18 PARA LA CONTRATACIÓN DE LOS SERVICIOS DE ELABORACIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE COMIDAS PARA LOS POLICLÍNICOS PAMI I Y ANEXO I Y PAMI II, SITOS EN SARMIENTO 373, SARMIENTO 455 Y OLIVE 1159 RESPECTIVAMENTE, DE LA CIUDAD DE ROSARIO - PROVINCIA DE SANTA FE, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES CON OPCIÓN A RENOVACIÓN POR HASTA IGUAL PERÍODO.

EXPEDIENTE Nº 0200-2018-0003925-8 y Agregado 0200-2018-0004333-6

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: POR NOTA DIRIGIDA A LA SUBGERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES - AV. CORRIENTES 655- 6° PISO C.A.B.A. HASTA TRES (3) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA DE OFERTAS

CORREO ELECTRÓNICO: consultapliegosbs@pami.org.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS EN: AV. CORRIENTES 655- PB C.A.B.A., DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO POR EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y ANEXOS.

LUGAR DE APERTURA: AV. CORRIENTES 655- PLANTA BAJA - C.A.B.A.

APERTURA: 11 de DICIEMBRE de 2018

HORA: 12:00 HRS.

e. 21/11/2018 N° 88209/18 v. 22/11/2018

## POLICÍA FEDERAL ARGENTINA SUPERINTENDENCIA DE BIENESTAR DIVISIÓN COMPRAS Y SUMINISTROS

#### Licitación Pública 94/2018

OBJETO: Servicio para la recepción, elaboración y distribución de alimentos destinados a la preparación de comidas que integran los menús alimenticios de pacientes internados en el Complejo Médico "CHURRUCA-VISCA", familiares acompañantes de niños internados en el Servicio de PEDIATRÍA, personal policial que en cumplimento de guardia médica se encuentre autorizado y los niños que concurren a los Institutos Maternales RAYITO DE SOL I y II.

PLIEGOS: El pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el Sitio Oficial de la Superintendencia de BIENESTAR, www.supbienestar. gob.ar, ingresando al Hipervínculo "CHURRUCA-VISCA" - "CONTRATACIONES" o en la División COMPRAS Y SUMINISTROS, sita en la calle Uspallata Nº 3.400 Edificio Anexo Capital Federal (Hasta el día anterior a la apertura), en el horario de 09.00 a 13.00 Horas.

Presentación Ofertas: División COMPRAS Y SUMINISTROS

APERTURA: Mismo Lugar FECHA: 12/12/2018

HORA: 15:00

e. 21/11/2018 N° 88466/18 v. 22/11/2018

## SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

## **COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA**

Licitación Pública 0014/2018

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Compra Consolidada Expediente N°: EX-2018-43826872- -APN-GAYF#CNEA Objeto: CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE VIGILANCIA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/11/2018 10:00:00 a 18/12/2018 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/12/2018 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/12/2018 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/12/2018 10:00:00

e. 21/11/2018 N° 88169/18 v. 22/11/2018

## **SERVICIOS DIVERSOS**

### SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

#### Licitación Privada 0015/2018

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2018-37598379- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Contratación anual de un servicio de transporte, tratamiento y disposición final de residuos químicos

peligrosos

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/11/2018 09:00:00 a 05/12/2018 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2018 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/12/2018 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/12/2018 15:00:00

e. 21/11/2018 N° 88234/18 v. 22/11/2018

## SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

#### Licitación Pública 0021/2018

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2018-48718636- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Servicio de remodelación y adecuación del Galpón Nº 10 para Archivo General - SENASA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/11/2018 09:00:00 a 10/12/2018 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/12/2018 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Jueves 22 de noviembre de 2018

Plazo y horario: Hasta 10/12/2018 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/12/2018 12:00:00

e. 21/11/2018 N° 88225/18 v. 22/11/2018

## **GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA**

#### Contratación Directa 0143/2018

UOC: 37/106 - Direccion General De Inteligencia Criminal E Investigaciones

Ejercicio: 2018

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-57760564- -APN-DIGECRIMIN#GNA

Objeto: SERVICIO DE SOPORTE TÉCNICO CON IMPLEMENTACIÓN DE CENTRAL TELEFÓNICA PBX IP OFFICE

500 V2 PARA GNA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2018 10:00:00 a 21/11/2018 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2018 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2018 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/11/2018 10:00:00

e. 14/11/2018 N° 86326/18 v. 23/11/2018

## INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Privada 040/2018

LLAMESE A LICITACIÓN PRIVADA Nº 040/18 PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE HASTA TRES MIL CUATROCIENTAS (3400) ENCUESTAS TELEFÓNICAS, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES CON OPCIÓN A RENOVACIÓN POR HASTA IGUAL PERIODO

EXPEDIENTE N° 0200-2018-0014850-2

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: MEDIANTE NOTA EN LA SUBGERENCIA DE COMPRAS y CONTRATACIONES - AV. CORRIENTES 655- 6° PISO C.A.B.A. HASTA TRES (3) DÍAS HÁBILES PREVIO AL ACTO DE APERTURA DE OFERTAS

CORREO ELECTRÓNICO: consultapliegosbs@pami.org.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS EN: SUBGERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES - AV. CORRIENTES 655-PB C.A.B.A., DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO POR EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y ANEXOS.

LUGAR DE APERTURA: SUBGERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES - AV. CORRIENTES 655- P.B. - C.A.B.A.

APERTURA: 06 de DICIEMBRE de 2018

HORA: 14:30 HRS.

e. 22/11/2018 N° 88686/18 v. 22/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SAN JUAN

Licitación Pública 26/2018 (DI RSJU)

Expediente N° 0255178/18

Asunto: SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE MÁQUINAS Y EQUIPOS PARA AGENCIA LA RIOJA -

DIRECCIÓN REGIONAL SAN JUAN

Lugar de apertura: Sección Administrativa - Av. José Ignacio de la Roza 20 Oeste - San Juan - 3° Piso

Fecha de apertura: 11/12/2018 - Hora de apertura: 12:00 hs

Valor del pliego: Sin costo

Último día para retirar el pliego: 11/12/2018

Último día para efectuar consultas por escrito: 05/12/2018 Ultimo día para efectuar la visita obligatoria: hasta el 05/12/2018 Último día para presentar la oferta: 11/12/2018 – 11:30 hs

Lugar de consultas y retiro de pliegos: Sección Administrativa - Dirección Regional San Juan, Av. José I. de la Roza

20 (O), 3° piso, en horario de 09:00 a 15:00 hs.

e. 22/11/2018 N° 88902/18 v. 23/11/2018

## BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA ÁREA COMPRAS Y CONTRATACIONES INMUEBLES

#### Licitación Pública INM 4711

Llámese a la Licitación Publica N° INM 4711, para la ejecución de los trabajos de "Reemplazo de la Instalación Termomecánica (2da. Etapa)" en el edificio sede de la Sucursal San Fernando del Valle de Catamarca (CAT) Edificio Esmeralda.

La apertura de las propuestas se realizará el 18/12/18 a las 12:30 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones — Departamento de Inmuebles — Bartolomé Mitre 326 2° Subsuelo oficina 702 Bis — (1036) — Capital Federal. Compra y consulta de pliegos en la citada Dependencia y en la Gerencia Zonal San Fernando del Valle de Catamarca (CAT.).

Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

VALOR DEL PLIEGO: \$ 2.000.-

COSTO ESTIMADO: \$ 3.298.500,00.- más IVA.

e. 20/11/2018 N° 86625/18 v. 23/11/2018

#### TRANSCOMAHUE S.A.

#### Concurso de Precios 38/2018

(Según Ley N° 27.437 Decreto Reglamentario 800/2018)

Se convoca a personas físicas o jurídicas a presentar ofertas por la siguiente provisión: PLAN CASTELLO-ESTACIÓN TRANSFORMADORA GENERAL CONASA- ADQUISICIÓN SERVICIOS AUXILIARES 110 Y 48 VCC. CONSULTA DE BASES: Días hábiles en Belgrano 448, Cipolletti (RN). Tel. (0299) 478-1411/1416 – Mail: flosso@transcomahue.com.ar ó bmckidd@transcomahue.com.ar

APERTURA OFERTA: 03/12/2018 - Hora: 11:30.

e. 22/11/2018 N° 88383/18 v. 23/11/2018



## SERVICIOS TÉCNICOS Y PROFESIONALES

## BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

#### Licitación Pública CDS 939/2018

OBJETO: Servicios de Modelos de Decisión para las operaciones según el nivel de Riesgo determinado por el Banco (Bajo/Alto) y Horas de Consultoría como complemento de dichos modelos, Validación de Identidad, Provisión de Variables Financieras y de Comportamiento y Predictor de Ingresos, por el periodo de un año.

VENTA DE PLIEGOS: Depto. Contratación de Servicios Bmé. Mitre 326 - 2do Subsuelo Local 702 bis — Mesa de Entrada — Capital Federal, en el horario de 10 a 15 hs.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Contratación de Servicios Bmé. Mitre 326 - 2do Subsuelo Local 702 bis — Mesa de Entrada — Capital Federal, en el horario de 10 a 15 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Contratación de Servicios Bmé. Mitre 326 -2do Subsuelo Local 702 bis — Mesa de Entrada — Capital Federal, el día 07.12.2018 a las 11:00 horas.

PLIEGO: \$ 4.000,00

e. 20/11/2018 N° 86594/18 v. 23/11/2018



## **VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO**

## **VARIOS**

## AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO Subasta Pública 392-0006-SPU18

Autorización y Aprobación:

PRESIDENTE de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO - RAMÓN MARIA LANÚS

VICEPRESIDENTE de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO - PEDRO COMIN VILLANUEVA.

Etapa: ÚNICA

Alcance: NACIONAL

Formato: SUBASTA ELECTRONICA a través del sistema COMPR.AR disponible en el sitio de internet de la OFICINA

NACIONAL DE CONTRATACIONES (ONC): https://comprar.gob.ar/

EXPEDIENTE: EX-2018-26529830-APN-DCYC#AABE

Objeto de la contratación: LA AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO, organismo descentralizado en el ámbito de la JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS del ESTADO NACIONAL ARGENTINO, convoca a la siguiente SUBASTA PÚBLICA con base y sujeta a aprobación, para la venta del siguiente vehículo: AUTOMOVIL MARCA FORD - MODELO NL FOCUS GHIA 2.0 4PN – AÑO 2005, TIPO SEDAN 4 PUERTAS, DOMINIO EYB 884: USADO, SIN FUNCIONAR, MOTOR N° 5J418294 – CHASIS N° 8AFCZZFFC5J418294.

VISTA Y OBTENCIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES.

Vista. Cualquier persona podrá tomar vista del Pliego en el sitio de Internet de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES https://comprar.gob.ar/

Obtención del Pliego de Bases y Condiciones Particulares. El Pliego se encuentra a disposición de los interesados para su consulta y adquisición en:

- 1. El sitio de Internet https://comprar.gob.ar/
- 2. El sitio de Internet de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO (https://www.argentina.gob. ar/bienesdelestado/subastas).

Costo del pliego: SIN VALOR CONSULTAS AL PLIEGO

Los interesados acreditados y que hubieran cumplido con el procedimiento de registración, autenticación y autorización como usuario externo del Sistema Electrónico de Contrataciones de la Administración Nacional ("COMPR.AR") podrán formular consultas al Pliego a través de COMPR.AR (https://comprar.gob.ar/) hasta el día 26 de noviembre de 2018 a las 17:00 horas. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

ACTO DE CIERRE DE INSCRIPCIÓN

La presentación de cada interesado se hará a través de los formularios electrónicos disponibles en COMPR.AR https://comprar.gob.ar, cumpliendo todos los requerimientos exigidos en el Pliego Único de Bases y Condiciones Generales del Régimen de Contrataciones de la Administración Nacional, que como Anexo al Artículo 1º forma parte de la Disposición de la ONC Nº 63 - E/2016 y sus modificatorios, como así también del presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares, y adjuntando todos y cada uno de los documentos solicitados en el mismo en soporte electrónico y en soporte papel los que serán individualizados y entregados en sobre cerrado identificando el procedimiento de selección y los datos del oferente en la Dirección de Compras y Contrataciones, sita en Av. Dr. José María Ramos Mejía 1.302 – 1º piso, Oficina 101, C.A.B.A, de lunes a viernes en el horario de 9:00 a 17:00 horas, de acuerdo al cronograma detallado en la convocatoria.

El Acto de Cierre de Inscripción a la Subasta (\*) se realizará el día 3 de diciembre de 2018 a las 12:00 horas.

(\*) Identificado como "Acto de Apertura de Ofertas" en el Sistema COMPR.AR

ACTO DE SUBASTA

El Acto de Subasta se llevará a cabo a través del sitio SUBAST.AR, el día 10 de diciembre de 2018 a las 11:00 Horas. a través del sitio de Internet de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar. PRECIO BASE DE SUBASTA

Se establece como precio base para la subasta del vehículo: AUTOMOVIL MARCA FORD - MODELO NL FOCUS GHIA 2.0 4PN - AÑO 2005, TIPO SEDAN 4 PUERTAS, DOMINIO EYB 884: USADO, SIN FUNCIONAR, MOTOR N° 5J418294 - CHASIS N° 8AFCZZFFC5J418294, la suma de PESOS SESENTA MIL (\$ 60.000).

## AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO Subasta Pública 392-0007-SPU18

Autorización y Aprobación:

PRESIDENTE de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO - RAMÓN MARIA LANÚS VICEPRESIDENTE de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO - PEDRO COMIN VILLANUEVA. Etapa: ÚNICA

Alcance: NACIONAL

Formato: SUBASTA ELECTRONICA a través del sistema COMPR.AR disponible en el sitio de internet de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES (ONC): https://comprar.gob.ar/

EXPEDIENTE: EX-2018-26577377-APN-DCYC#AABE

Objeto de la contratación: LA AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO, organismo descentralizado en el ámbito de la JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS del ESTADO NACIONAL ARGENTINO, convoca a la siguiente SUBASTA PÚBLICA con base y sujeta a aprobación, para la venta del siguiente vehículo: CAMIONETA MARCA PEUGEOT - MODELO AE PARTNER AAPL -- MOTOR N° 10DXBD0000831 - CHASIS N° 8AE5BWJZEY5365581 - AÑO 2000, TIPO FURGON, USADO, SIN FUNCIONAR.

VISTA Y OBTENCIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES.

Vista. Cualquier persona podrá tomar vista del Pliego en el sitio de Internet de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES https://comprar.gob.ar/

Obtención del Pliego de Bases y Condiciones Particulares. El Pliego se encuentra a disposición de los interesados para su consulta y adquisición en:

- 1. El sitio de Internet https://comprar.gob.ar/
- 2. El sitio de Internet de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO (https://www.argentina.gob. ar/bienesdelestado/subastas).

Costo del pliego: SIN VALOR CONSULTAS AL PLIEGO

Los interesados acreditados y que hubieran cumplido con el procedimiento de registración, autenticación y autorización como usuario externo del Sistema Electrónico de Contrataciones de la Administración Nacional ("COMPR.AR") podrán formular consultas al Pliego a través de COMPR.AR (https://comprar.gob.ar/) hasta el día 26 de noviembre de 2018 a las 17:00 horas. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

#### ACTO DE CIERRE DE INSCRIPCIÓN

La presentación de cada interesado se hará a través de los formularios electrónicos disponibles en COMPR.AR https://comprar.gob.ar, cumpliendo todos los requerimientos exigidos en el Pliego Único de Bases y Condiciones Generales del Régimen de Contrataciones de la Administración Nacional, que como Anexo al Artículo 1º forma parte de la Disposición de la ONC Nº 63 - E/2016 y sus modificatorios, como así también del presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares, y adjuntando todos y cada uno de los documentos solicitados en el mismo en soporte electrónico y en soporte papel los que serán individualizados y entregados en sobre cerrado identificando el procedimiento de selección y los datos del oferente en la Dirección de Compras y Contrataciones, sita en Av. Dr. José María Ramos Mejía 1.302 – 1º piso, Oficina 101, C.A.B.A, de lunes a viernes en el horario de 9:00 a 17:00 horas, de acuerdo al cronograma detallado en la convocatoria.

El Acto de Cierre de Inscripción a la Subasta (\*) se realizará el día 3 de diciembre de 2018 a las 12:00 horas.

(\*) Identificado como "Acto de Apertura de Ofertas" en el Sistema COMPR.AR

#### ACTO DE SUBASTA

El Acto de Subasta se llevará a cabo a través del sitio SUBAST.AR, el día 10 de diciembre de 2018 a las 15:00 Horas. a través del sitio de Internet de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar. PRECIO BASE DE SUBASTA

Se establece como precio base para la subasta del vehículo: CAMIONETA MARCA PEUGEOT - MODELO AE PARTNER AAPL -- MOTOR Nº 10DXBD0000831 - CHASIS Nº 8AE5BWJZEY5365581 - AÑO 2000, TIPO FURGON, USADO, SIN FUNCIONAR, la suma de PESOS TREINTA MIL (\$ 30.000)

e. 21/11/2018 N° 88578/18 v. 22/11/2018

## AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO Subasta Pública 392-0008-SPU18

Autorización y Aprobación:

PRESIDENTE de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO - RAMÓN MARIA LANÚS VICEPRESIDENTE de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO - PEDRO COMIN VILLANUEVA. Etapa: ÚNICA

Alcance: NACIONAL

Formato: SUBASTA ELECTRONICA a través del sistema COMPR.AR disponible en el sitio de internet de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES (ONC): https://comprar.gob.ar/

EXPEDIENTE: EX-2018-26578684-APN-DCYC#AABE

Objeto de la contratación: LA AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO, organismo descentralizado en el ámbito de la JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS del ESTADO NACIONAL ARGENTINO, convoca a la siguiente SUBASTA PÚBLICA con base y sujeta a aprobación, para la venta del siguiente vehículo: AUTOMOVIL MARCA RENAULT – MODELO LK CLIO RT 2 F2 DIE PRIVILEGE - MOTOR N° K9KA700D053917 – CHASIS N° 8A1BB07254L485963 – AÑO 2004, TIPO SEDAN 5 PUERTAS, USADO, SIN FUNCIONAR.

VISTA Y OBTENCIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES.

Vista. Cualquier persona podrá tomar vista del Pliego en el sitio de Internet de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES https://comprar.gob.ar/

Obtención del Pliego de Bases y Condiciones Particulares. El Pliego se encuentra a disposición de los interesados para su consulta y adquisición en:

- 1. El sitio de Internet https://comprar.gob.ar/
- 2. El sitio de Internet de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO (https://www.argentina.gob. ar/bienesdelestado/subastas).

Costo del pliego: SIN VALOR CONSULTAS AL PLIEGO

Los interesados acreditados y que hubieran cumplido con el procedimiento de registración, autenticación y autorización como usuario externo del Sistema Electrónico de Contrataciones de la Administración Nacional ("COMPR.AR") podrán formular consultas al Pliego a través de COMPR.AR (https://comprar.gob.ar/) hasta el día 26 de noviembre de 2018 a las 17:00 horas. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

#### ACTO DE CIERRE DE INSCRIPCIÓN

La presentación de cada interesado se hará a través de los formularios electrónicos disponibles en COMPR.AR https://comprar.gob.ar, cumpliendo todos los requerimientos exigidos en el Pliego Único de Bases y Condiciones Generales del Régimen de Contrataciones de la Administración Nacional, que como Anexo al Artículo 1º forma parte de la Disposición de la ONC Nº 63 - E/2016 y sus modificatorios, como así también del presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares, y adjuntando todos y cada uno de los documentos solicitados en el mismo en soporte electrónico y en soporte papel los que serán individualizados y entregados en sobre cerrado identificando el procedimiento de selección y los datos del oferente en la Dirección de Compras y Contrataciones, sita en Av. Dr. José María Ramos Mejía 1.302 – 1º piso, Oficina 101, C.A.B.A, de lunes a viernes en el horario de 9:00 a 17:00 horas, de acuerdo al cronograma detallado en la convocatoria.

El Acto de Cierre de Inscripción a la Subasta (\*) se realizará el día 3 de diciembre de 2018 a las 12:00 horas.

(\*) Identificado como "Acto de Apertura de Ofertas" en el Sistema COMPR.AR

#### ACTO DE SUBASTA

El Acto de Subasta se llevará a cabo a través del sitio SUBAST.AR, el día 10 de diciembre de 2018 a las 13:00 Horas. a través del sitio de Internet de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar. PRECIO BASE DE SUBASTA

Se establece como precio base para la subasta del vehículo: AUTOMOVIL MARCA RENAULT – MODELO LK CLIO RT 2 F2 DIE PRIVILEGE - MOTOR Nº K9KA700D053917 – CHASIS Nº 8A1BB07254L485963 – AÑO 2004, TIPO SEDAN 5 PUERTAS, USADO, SIN FUNCIONAR la suma de PESOS TREINTA Y OCHO MIL (\$ 38.000).

e. 21/11/2018 N° 88580/18 v. 22/11/2018

## AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO Subasta Pública 392-0009-SPU18

Autorización y Aprobación:

PRESIDENTE de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO - RAMÓN MARIA LANÚS VICEPRESIDENTE de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO - PEDRO COMIN VILLANUEVA. Etapa: ÚNICA

Alcance: NACIONAL

Formato: SUBASTA ELECTRONICA a través del sistema COMPR.AR disponible en el sitio de internet de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES (ONC): https://comprar.gob.ar/

EXPEDIENTE: EX-2018-26579663-APN-DCYC#AABE

Objeto de la contratación: LA AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO, organismo descentralizado en el ámbito de la JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS del ESTADO NACIONAL ARGENTINO, convoca a la siguiente SUBASTA PÚBLICA con base y sujeta a aprobación, para la venta del siguiente vehículo: AUTOMÓVIL MARCA VOLKSWAGEN – MODELO JT POLO CLASSIC 1.9L SD 31A, USADO SIN FUNCIONAR, - DOMINIO FGI 969, MOTOR N° 1Y963711 – CHASIS N° 8AWZZZ9EZ5A706662 – AÑO 2005, TIPO SEDAN 4 PUERTAS.

VISTA Y OBTENCIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES.

Vista. Cualquier persona podrá tomar vista del Pliego en el sitio de Internet de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES https://comprar.gob.ar/

Obtención del Pliego de Bases y Condiciones Particulares. El Pliego se encuentra a disposición de los interesados para su consulta y adquisición en:

- 1. El sitio de Internet https://comprar.gob.ar/
- 2. El sitio de Internet de la AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO (https://www.argentina.gob. ar/bienesdelestado/subastas).

Costo del pliego: SIN VALOR CONSULTAS AL PLIEGO

Los interesados acreditados y que hubieran cumplido con el procedimiento de registración, autenticación y autorización como usuario externo del Sistema Electrónico de Contrataciones de la Administración Nacional ("COMPR.AR") podrán formular consultas al Pliego a través de COMPR.AR (https://comprar.gob.ar/) hasta el día 26 de noviembre de 2018 a las 17:00 horas. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

#### ACTO DE CIERRE DE INSCRIPCIÓN

La presentación de cada interesado se hará a través de los formularios electrónicos disponibles en COMPR.AR https://comprar.gob.ar, cumpliendo todos los requerimientos exigidos en el Pliego Único de Bases y Condiciones Generales del Régimen de Contrataciones de la Administración Nacional, que como Anexo al Artículo 1º forma parte de la Disposición de la ONC Nº 63 - E/2016 y sus modificatorios, como así también del presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares, y adjuntando todos y cada uno de los documentos solicitados en el mismo en soporte electrónico y en soporte papel los que serán individualizados y entregados en sobre cerrado identificando el procedimiento de selección y los datos del oferente en la Dirección de Compras y Contrataciones, sita en Av. Dr. José María Ramos Mejía 1.302 – 1º piso, Oficina 101, C.A.B.A, de lunes a viernes en el horario de 9:00 a 17:00 horas, de acuerdo al cronograma detallado en la convocatoria.

El Acto de Cierre de Inscripción a la Subasta (\*) se realizará el día 3 de diciembre de 2018 a las 12:00 horas.

(\*) Identificado como "Acto de Apertura de Ofertas" en el Sistema COMPR.AR

#### ACTO DE SUBASTA

El Acto de Subasta se llevará a cabo a través del sitio SUBAST.AR, el día 10 de diciembre de 2018 a las 09:00 Horas. a través del sitio de Internet de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar. PRECIO BASE DE SUBASTA

Se establece como precio base para la subasta del vehículo: AUTOMÓVIL MARCA VOLKSWAGEN – MODELO JT POLO CLASSIC 1.9L SD 31ª, USADO SIN FUNCIONAR, - DOMINIO FGI 969, MOTOR Nº 1Y963711 – CHASIS Nº 8AWZZZ9EZ5A706662 – AÑO 2005, TIPO SEDAN 4 PUERTAS, la suma de PESOS CUARENTA Y OCHO MIL (\$ 48.000).

e. 21/11/2018 N° 88583/18 v. 22/11/2018

## **LOCACIONES**

35

## **INMUEBLES (LOC)**

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SANTA FE

### Licitación Pública 04/2018

OBJETO: Locación de oficinas y recintos para depósito y archivo de documentación para la Administración Federal de Ingresos Públicos, Dirección General Impositiva, Dirección Regional Santa Fe, Distrito San Jorge –en adelante la AFIP-, ubicado en la ciudad de San Jorge, Provincia de Santa Fe.

Conjuntamente, se requiere una cochera que puede estar en el mismo edificio de la Sede del Distrito o bien, en un lugar cercano al mismo.

COSTO DEL PLIEGO: 0 EXPEDIENTE: 254731/18

HORARIO Y LUGAR DE CONSULTAS DEL PLIEGO EXPTE. Nº 254731/18

HASTA EL 11/12/2018, DE 9 A 15 HS. EN DIAS HABILES ADMINISTRATIVOS - EN SECCION ADMINISTRATIVA – CALLE SALTA N $^\circ$  2771- PISO 10 – SANTA FE – SANTA FE.

HORARIO Y LUGAR DE RETIRO DE PLIEGOS:

HASTA EL 17/12/2018, DE 9 A 15 HORAS EN DIAS HÁBILES ADMINISTRATIVOS - EN SECCION ADMINISTRATIVA - CALLE SALTA N° 2771- PISO 10 - SANTA FE - SANTA FE O EN EL DISTRITO SAN JORGE - AVDA. SAN MARTIN N° 937 - SAN JORGE - SANTA FE

PRESENTACION DE LAS OFERTAS:

HASTA EL 17/12/18, DE 9 A 15 HS. EN DIAS HABILES ADMINISTRATIVOS - EN SECCION ADMINISTRATIVA - CALLE SALTA 2771-PISO 10 - SANTA FE - SANTA FE O EN EL DISTRITO SAN JORGE - AVDA. SAN MARTIN  $N^\circ$  937 - SAN JORGE - SANTA FE

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: SEDE DIRECCION REGIONAL SANTA FE: SALTA N° 2771, PISO 10 – SECCION ADMINISTRATIVA – SANTA FE

DIA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: 19/12/2018 A LAS 10:00 HORAS

e. 22/11/2018 N° 88325/18 v. 23/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL TUCUMÁN

#### Licitación Pública 22/2018

Expediente N° 253499/18

Objeto: Alquiler inmueble para Agencia Santiago del Estero.

Lugar de Apertura: Junín N° 67 – 7° piso – Oficina F – S. M. de Tucumán

Fecha: 30/11/2018

Hora de Apertura: 11:00 hs. Valor del Pliego: Sin Costo

Consultas de Pliegos: Junín N° 67 - 7° piso - Oficina F - S. M. de Tucumán

Días y Horarios: Lunes a Viernes de 09:00 a 15:00 hs Fecha Límite para consultas y retiro de pliego: 29/11/2018 Presentación de las ofertas: Hasta el día 30/11/2018 a 11:00 hs.

e. 21/11/2018 N° 88452/18 v. 22/11/2018

### **VARIOS**

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KBB00000-0051-LPU18

EXPEDIENTE N° EX-2018-00097692- -AFIP-DVTCOM#SDGADF

ASUNTO: SERVICIO DE ALQUILER DE EQUIPOS PARA IMPRESIÓN DIGITAL LASER

**VALOR: SIN COSTO** 

FECHA DE APERTURA: 07/12/2018 12:00 p.m.

ÚLTIMO DÍA PARA REALIZAR CONSULTAS: 03/12/2018 04:00 p.m.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://

afipcompras.afip.gob.ar/

e. 21/11/2018 N° 88534/18 v. 22/11/2018



## **CONTRATACIONES DIRECTAS**

## BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Contratación Directa 2021/2018

Expediente N° 726/46/18

Orden de Compra Nro. 73.607

OBJETO: Renovación de licencias de uso perpetuo, en su última versión en español, con mantenimiento de los productos y soporte técnico por el plazo de 2 (dos) años contados a partir del 28.10.18.

CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: HISTA INTERNACIONAL S.A.

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 508.664,64.- (pesos quinientos ocho mil seiscientos sesenta y cuatro con 64/100)

e. 22/11/2018 N° 88670/18 v. 22/11/2018

## BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Contratación Directa S/N°

Expediente N° 686/133/18

Orden de Compra Nro. 73.621

OBJETO: Reparación de automóvil de la flota del Banco. CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: TALLER POLETTO

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 28.000.- (pesos veintiocho mil)

e. 22/11/2018 N° 88671/18 v. 22/11/2018



Descargue de la nueva web la edición del día firmada digitalmente por las autoridades del organismo.

## **ADJUDICACIONES**

## UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL FACULTAD REGIONAL HAEDO

#### Licitación Pública Nacional 01/2018

REPUBLICA ARGENTINA

PROGRAMA DE INNOVACION TECNOLOGICA II

PRESTAMO BID Nº 2473 OC/AR

PROYECTO FIT -AP Nº 022 ACCIÓN 15 "DESARROLLO DE TECNOLOGÍAS NACIONALES PARA EL APOYO A LA PRODUCCIÓN DE HIDROCARBUROS"

Declarar desierto el llamado a Licitación Pública Nacional 1/18 por incumplimiento de la cláusula 21.1 de la IAO de la única oferta presentada.

e. 22/11/2018 N° 88961/18 v. 22/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL CENTRO II

#### Licitación Pública 9/2018

EXPEDIENTE N° 253.720/18 - ACTO DE ADJUDICACIÓN N° 12/18

OBJETO: SERVICIO DE ALQUILER DE MÁQUINAS FOTOCOPIADORAS PARA SEDE DE DIRECCIÓN REGIONAL

CENTRO II - SAN MARTÍN 442 C.A.B.A.

OFERENTE: EXTERNAL MARKET S.R.L.

RENGLÓN ADJUDICADO Nº 1

TOTAL ADJUDICADO: \$ 1.574.400,00

e. 22/11/2018 N° 88900/18 v. 22/11/2018

### BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

#### Licitación Abreviada 40/2018

Expediente N° 626/11/18

Orden de Compra Nro. 73.598

OBJETO: Servicio integral de mantenimiento y soporte preventivo y/o correctivo de dispositivos Firewall Fortigate, por el término de 12 (doce) meses contados a partir del 24.10.18.

CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: NEXTVISION S.R.L.

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 407.385,83.- (pesos cuatrocientos siete mil trescientos ochenta y cinco con 83/100)

e. 22/11/2018 N° 88667/18 v. 22/11/2018

## BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

### Licitación Abreviada 45/2018

Expediente N° 366/42/18

Orden de Compra Nro. 73.617

OBJETO: Servicio de impresión de 1 (una) edición de la publicación "Marco Legal del Sistema Financiero 2018". CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: 4 COLORES S.A.

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 166.704.- (pesos ciento sesenta y seis mil setecientos cuatro)

e. 22/11/2018 N° 88668/18 v. 22/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SUR

Licitación Pública 14/2018 (DI RSUR)

Expediente: 1- 251.961-2018

OBJETO: Locación de inmueble para sede de Agencia N° 63 dependiente de Dirección Regional Sur.

Se declara fracasada la Licitación Pública N° 14/18 (DI RSUR)

Consulta: Oficina Contabilidad y Logística. Salta 1451, 2º piso, Oficina 216, de la Ciudad de Buenos Aires, en días

hábiles administrativos, en el horario de 10:00 a 16:00.

e. 22/11/2018 N° 88976/18 v. 22/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SUR

Licitación Pública 19/2018 (DI RSUR)

Expediente: 1- 252.262-2018

OBJETO: Servicio de reparaciones varias en sanitarios correspondientes al edificio sede de Agencia N° 100 dependiente de Dirección Regional Sur.

Se declara desierta la Licitación Pública N° 19/18 (DI RSUR)

Consulta: Oficina Contabilidad y Logística. Salta 1451, 2º piso, Oficina 216, de la Ciudad de Buenos Aires, en días hábiles administrativos, en el horario de 10:00 a 16:00.

e. 22/11/2018 N° 88978/18 v. 22/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MICROCENTRO

Licitación Pública 7/2018 (DI RMIC)

EXPEDIENTE N° 1 - 251 779/2018

Objeto: Se comunica que mediante la Disposición DI -2018-81 - E-AFIP -DIRMIC#SDGOPIM se adjudicó por el término de doce (12) meses a la firma Compañía de Servicios Martin Fierro S.R.L. el servicio de limpieza integral del edificio sito en Hipólito Yrigoyen 2251, C.A.B.A., sede de las Agencias Nros. 8, 10 y 50.- Monto Total Adjudicado: \$ 2.565.024,00.-

Consultas: En la Sección Administrativa de la Dirección Regional Microcentro sita en la calle Sarmiento 1155, planta baja, contrafrente, CABA, en días hábiles de 10.00 a 16.00hs.

e. 21/11/2018 N° 88645/18 v. 23/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MICROCENTRO

Licitación Pública 08/2018 (DI RMIC)

EXPEDIENTE N° 1 - 251 780/2018

Objeto: Se comunica que mediante la Disposición DI -2018- 88 -E-AFIPDIRMIC#SDGOPIM se adjudicó por el término de doce (12) meses a la firma La Mantovana de Servicios Generales S.A. el servicio de limpieza integral del edificio sito en Teniente General Juan Domingo Perón 1378, C.A.B.A., sede de la Agencia N° 49.- Monto Total Adjudicado: \$ 1.162.656,00.-

Consultas: En la Sección Administrativa de la Dirección Regional Microcentro sita en la calle Sarmiento 1155, planta baja, contrafrente, CABA, en días hábiles de 10.00 a 16.00hs.

e. 21/11/2018 N° 88646/18 v. 23/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MICROCENTRO

Licitación Pública 09/2018 (DI RMIC)

#### EXPEDIENTE N° 1 - 251 781/2018

Objeto: Se comunica que mediante la Disposición DI -2018-80 -E-AFIPDIRMIC# SDGOPIM se adjudicó por el término de doce (12) meses a la firma Compañía de Servicios Martin Fierro S.R.L. el servicio de limpieza integral del edificio sito en Sarmiento 1155, C.A.B.A., sede de la Dirección Regional Microcentro.-Monto Total Adjudicado: \$ 2.007.504,00.-

Consultas: En la Sección Administrativa de la Dirección Regional Microcentro sita en la calle Sarmiento 1155, planta baja, contrafrente, CABA, en días hábiles de 10.00 a 16.00hs.

e. 21/11/2018 N° 88647/18 v. 23/11/2018

# No necesitás comprar el Boletín Oficial. Accedé desde tu pc, tablet o celular.





# Y si necesitás podés imprimirlo!

1 - Ingresá a www.boletinoficial.gob.ar
 2 - Seleccioná la sección de tu interés
 3 - Descargá el diario para imprimirlo, guardarlo y compartirlo



Para mayor información ingresá a www.boletinoficial.gob.ar o comunicate al 0810-345-BORA (2672)

## **DICTÁMENES DE EVALUACIÓN**

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 50/2018

Expediente N°: 1-254.626-2018

Objeto de la contratación: SERVICIO DE ACARREO PARA LA ADUANA DE CORRIENTES

En cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 50 de la Disposición N° 297/03 (AFIP) y con relación a la Licitación Pública N° 50/2018 (DI RAHI), se notifica a todos los interesados que se encuentra puesta a su disposición el Acta de Evaluación N° 32/2018 (DI RAHI), para su consulta durante el plazo estipulado, en la Sección Administrativa y Financiera de la Dirección Regional Aduanera Hidrovía, sita en Calle Alvear N° 149, 2do piso – Tel. 0341-4363323, Ciudad de Rosario, Santa Fe.

e. 22/11/2018 N° 88669/18 v. 22/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 51/2018

Expediente N°: 0252.453/18

Objeto de la contratación: SERVICIO DE LIMPIEZA PARA LA ADUANA DE PARANÁ

En cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 50 de la Disposición N° 297/03 (AFIP) y con relación a la Licitación Pública N° 51/2018 (DI RAHI), se notifica a todos los interesados que se encuentra puesta a su disposición el Acta de Evaluación N° 31/2018, para su consulta durante el plazo estipulado, en la Sección Administrativa y Financiera de la Dirección Regional Aduanera Hidrovia, sita en calle Alvear N° 149, 2do piso – Tel. 0341-4363323, Ciudad de Rosario, Santa Fe.

e. 22/11/2018 N° 88665/18 v. 22/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

Licitación Pública 28/2018

EXPTE Nº 254.323 / 18 OBJETO: SERVICIO INTEGRAL DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO y CORRECTIVO DE ASCENSORES Y RAMPA DE EDIFICIO SEDE - DIRECCION REGIONAL LA PLATA. Se encuentra a disposición en la Sección Administrativa de la Dirección Regional La Plata, Calle 50 N° 460, Piso 4° de 8 a 16 Hs., el Acta de Evaluación con referencia a lo actuado en la Licitación Pública N° 28/18 para su notificación de acuerdo a lo estipulado en el artículo 50 – Disposición N° 297/03 (AFIP).

e. 22/11/2018 N° 88844/18 v. 22/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 37/2018 (DI RBBL)

EXPEDIENTE: N ° 1-252645-2018

OBJETO: Servicio de limpieza integral de los Distritos Carhué, Coronel Suárez y Olavarría de la DIRECCIÓN REGIONAL BAHIA BLANCA.

Se encuentra a disposición de los interesados para su vista, en la Sección Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín Nº 145, 4º Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 9:00 a 13:00 horas el Acta de Evaluación N º 06/2018.

e. 22/11/2018 N° 88809/18 v. 22/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 43/2018 (DI RBBL)

EXPEDIENTE: N ° 1-253542-2018

OBJETO: Mantenimiento sanitario, de gas y cloacas en el edificio sede de la DIRECCIÓN REGIONAL BAHIA BLANCA.

Se encuentra a disposición de los interesados para su vista, en la Sección Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N° 145, 4° Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 9:00 a 13:00 horas el Acta de Evaluación N ° 08/2018

e. 22/11/2018 N° 88811/18 v. 22/11/2018

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 45/2018 (DI RBBL)

EXPEDIENTE: N ° 1-253552-2018

OBJETO: Mantenimiento eléctrico de la sede de la DIRECCIÓN REGIONAL BAHIA BLANCA.

Se encuentra a disposición de los interesados para su vista, en la Sección Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N° 145, 4° Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 9:00 a 13:00 horas el Acta de Evaluación N ° 07/2018.

e. 22/11/2018 N° 88810/18 v. 22/11/2018



digitalmente por las autoridades del organismo.